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PITANJA I ODGOVORI 

 
       

NAZIV POZIVA: Poziv na sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. na otocima i pripremu teritorijalnih 

strategija   

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

ROK ZA PODNOŠENJE PITANJA: 8. rujna 2023. godine 

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE: 14 kalendarskih dana od zaprimanja pitanja 

 

U skladu s Pozivom na sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. na otocima i pripremu teritorijalnih strategija (Poziv), 

obalno-otočne županije mogu postavljati pitanja vezana uz Poziv od trenutka otvaranja Poziva, a najkasnije 15 radnih dana prije zatvaranja Poziva.  

Pitanja se postavljaju elektroničkim putem na adresu itpzaotoke@mrrfeu.hr. 

Mrežnu stranicu na kojoj je javno objavljen Poziv, MRRFEU ažurira sa zaprimljenim pitanjima i službenim odgovorima najmanje jednom u dva tjedna. 

 

 

PITANJA ODGOVORI 

Datum: 11.7.2023.  

1. Uzimajući u obzir činjenicu da postupak izrade Plana razvoja naše 

županije za razdoblje 2022. – 2027. godine još nije okončan, 

ljubazno Vas molimo da nam odgovorite je li naša županija dužna 

u okviru prijave na predmetni Poziv dostaviti novu Odluku 

Županijske skupštine o izradi Teritorijalne strategije kao dodatka 

Planu razvoja ili je dovoljno da u sklopu prijave dostavi ranije 

usvojenu Odluku o pokretanju postupka izrade Plana razvoja 

županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine. Obzirom da će 

Teritorijalna strategija razvoja otoka naše županije biti jedan od 

dodataka županijskog Plana razvoja čija je izrada u tijeku, 

smatramo da usvajanje nove Odluke o izradi Teritorijalne strategije 

nije primjenjivo na našu Županiju, te Vas molimo da na Vašim 

mrežnim stranicama objavite odgovor na prethodno navedeno 

pitanje, kako bismo mogli pripremiti i dostaviti cjelovitu prijavu s 

pripadajućim dokumentima, obrascima i prilozima. 

1. Vaša županija u sklopu prijave na Poziv treba dostaviti samo ranije 

usvojenu Odluku o pokretanju postupka izrade Plana razvoja 

županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine. Odluka o izradi 

TS-a kao dodatka ŽRP-u iz točke 4.2. teksta Poziva u vašem 

slučaju nije primjenjiva jer postupak izrade Plana razvoja županije 

za razdoblje 2022. – 2027. godine još nije okončan. 
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Datum: 25.7.2023.  

2. Treba li nadležna županija osnovati odbor za vrednovanje i 

provesti postupak vrednovanja dokumenta? 

2. Provedba postupka prethodnog vrednovanja nije propisana 

Smjernicama za izradu teritorijalne strategije kao dodatka planu 

razvoja obalno otočne županije u svrhu provedbe Integriranog 

teritorijalnog programa za otoke 2021.-2027. (Smjernice) ni 

Pozivom, pa provedeni postupak prethodnog vrednovanja TS-a 

nije preduvjet za prijavu na Poziv.  

3. Treba li partnersko vijeće biti uključeno u proces donošenja TS-a? 3. Uključivanje partnerskog vijeća županije u proces donošenja TS-a 

nije propisano Smjernicama ni Pozivom, te isto nije preduvjet za 

prijavu na Poziv.  

Svaka županija za sebe može odlučiti o uključivanju partnerskog 

vijeća u proces donošenja TS-a, u skladu s internim procedurama 

županije. 

4. Treba li provesti savjetovanje s javnošću u trajanju od 30 dana? 4. Provedba savjetovanja s javnošću kod izrade TS-a nije propisana 

Smjernicama ni Pozivom, te ista nije preduvjet za prijavu na Poziv. 

Međutim, s obzirom na to da se TS izrađuje kao dopuna akta 

strateškog planiranja od značaja za jedinicu područne (regionalne) 

samouprave upućujemo vas na odredbe članka 39. Zakona o 

sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22). Prema tome, 

tijela zadužena za izradu dopune akta strateškog planiranja 

postupak savjetovanja s javnošću i ciljnim skupinama u obvezi su 

provesti sukladno vlastitim procedurama poštujući pritom odredbe 

članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne 

novine“, broj 25/13, 85/15, 69/22). 


